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Ata da Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  20 de maio de 2024 - 
 

Ao vigésimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h16min, realizou-se a Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Quinta Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima Vigésima 

Quarta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Em seguida, O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do 

Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a 

consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, 

o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e 

informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI N° 27, DE 2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Institui o Dia 

Municipal do Influenciador Digital”. PROJETO DE LEI N° 29, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS. “Declara o monumento natural 

‘Pedra da Esfinge’ patrimônio natural de inestimável valor turístico do Município de 

Itanhaém”. EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. “Emenda: Modifica os artigos 4ª e 

5ª e acrescenta o art. 6º ao Projeto de Lei n° 59, de 2022, que dispõe sobre a divulgação 

ampla nos serviços notoriais gratuitos estabelecidos em Lei e realizados pelos cartórios, 

no âmbito do município de Itanhaém, e dá outras providências”. O Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos de Lei às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 600/2024: “Indica ao 

Executivo, a possibilidade do serviço de reparo no braço de luz e troca da lâmpada por 

lâmpada de LED, em toda extensão da Rua das Orquídeas, localizado no Bairro Santa 

Terezinha - Suarão (lado morro)”. INDICAÇÃO: 601/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade do serviço de troca da iluminação a vapor por luminária de LED, na Rua 

Pedro S. Magalhães, altura dos números 853 e 802, localizado no Bairro Suarão”. 

INDICAÇÃO: 602/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de instalação 

de 4 (quatro) braços de luz com iluminação pública, na Avenida Estados Unidos, entre o 
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n°270 até a rodoviária, localizada no Bairro Corumbá, Município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 603/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de troca das 

lâmpadas de Vapor por lâmpadas de LED, em toda extensão da Rua Zenaide Meira 

Mayer, localizado no Bairro Califórnia (lado Praia) – Jd. Jamaica”. INDICAÇÃO: 

604/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade da manutenção adequada para o 

fechamento de uma cratera, na Rua Bahia, situada em frente ao n°1319, localizado no 

Bairro Cibratel II, no município de Itanhaém”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. 

GARZON: (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 614/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Gimirim, 

no bairro Jd Tanise, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 661/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de troca de lâmpadas queimadas por lâmpadas de Led, bem como a instalação de 

braços de luz, na Rua Eliseu Visconti, no Bairro Gaivotas, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 

662/2024: “Indica ao Executivo, a construção e/ou instalação de banheiros públicos em 

toda a orla da Praia de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 663/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Cidade de Iguape, no 

bairro Cidade Anchieta, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 664/2024: “Indica ao Executivo o 

serviço de poda do mato existente em toda extensão da R. dos Babaçús, no Bairro 

Gaivotas, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 625/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de melhorias como: limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão 

da Rua Rosa Maria de Oliveira, localizada no Bairro Chácaras Cibratel”. INDICAÇÃO: 

631/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção/substituição das lajotas na Rua 

João Andrade junior em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Oasis”. 

INDICAÇÃO: 666/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: limpeza, 

nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Pissandus localizada no Bairro 

Gaivota”. INDICAÇÃO: 667/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias 

como: limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Padre Arnaldo 

Dante localizada no Bairro Suarão”. INDICAÇÃO: 668/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de melhorias como: limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão 

da Avenida Verde Mar localizada no Bairro Loty”. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 632/2024: “Indica ao 

Executivo a modificação dos procedimentos para aprovação de obras e projetos 

arquitetônicos, determinando e definindo que tipo de empreendimento estará sujeito à 

elaboração de Estudo Prévio de Impacto de Vizinhança, para a análise de mobilidade 

urbana prevista no Estatuto da Cidade”. INDICAÇÃO: 633/2024: “Indica ao Executivo 

a implementação de políticas educacionais voltadas à equidade, valorização da 

diversidade cultural e combate ao racismo e à discriminação”. INDICAÇÃO: 634/2024: 

“Indica ao Executivo a execução de serviços de reparos e manutenção da Quadra 

Poliesportiva da Escola Municipal Professora Dalva Dati Ruivo”. INDICAÇÃO: 

635/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção, capina, limpeza e 

troca de lâmpadas da Rua Rubens Marcus Rocha, Balneário Califórnia”. INDICAÇÃO: 

636/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de limpeza e desobstrução de 

galeria na Rua Alberto Simões, Jardim Ivoty”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 652/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre existente (Em toda extensão) da 

Avenida José Batista Campos, localizada no Bairro Cidade Anchieta”. INDICAÇÃO: 

653/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre existente (Em 

toda extensão) da Rua João Mariano Ferreira, localizada no Bairro Vila São Paulo”. 

INDICAÇÃO: 654/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e 

limpeza na Rua Ribeirão Preto, Altura do Nº1186 , localizada no Bairro Jardim Coronel”. 
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INDICAÇÃO: 655/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de continuação do 

calçamento da Avenida Doutor José Peixe Abade (Orla) até a Avenida Ipiranga, 

localizada no Bairro Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 656/2024: “Indica ao Executivo, a 

instalação de quatro braços de luminárias com as respectivas lâmpadas na Avenida 

Vicente Caetano de Lima (Marginal Pista Lado Morro) entre a Rua Itapuã e Rua do Horto 

localizada no Bairro Jardim Iemanjá”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 565/2024: “Indica ao Executivo 

o serviço de pavimentação na Rua 04, no bairro Nova Itanhaém”.  INDICAÇÃO: 

620/2024: “Indica ao Executivo o serviço de roçada na Avenida Governador Mário 

Covas Júnior, no trecho que se inicia no Cibratel II e vai até o fim do Balneário Gaivota”. 

INDICAÇÃO: 621/2024: “Indica ao Executivo o serviço de nivelamento de lajotas em 

toda extensão da Avenida Padre João Daniel, no Cibratel II”. INDICAÇÃO: 622/2024: 

“Indica ao Executivo o serviço de roçada em toda na Rua Waldemar Magalhães, altura do 

nº 1946, no Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 623/2024: “Indica ao Executivo os serviços 

de roçada, encascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Josefa de Souza 

Dias, no Nova Itanhaém”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 657/2024: “Indica ao Executivo a instalação de um 

abrigo de ponto de ônibus na Rua Guapurá, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 

658/2024: “Indica ao Executivo o conserto do portão da lixeira da Escola Municipal 

Pedrina Pompeu Bastos, no bairro Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 659/2024: “Indica ao 

Executivo o serviço de instalação de lombada (redutor de velocidade) na Rua Mario Beni, 

no bairro Suarão”. INDICAÇÃO: 660/2024: “Indica ao Executivo o serviço de reparo do 

esgoto na Praça Benedito Calixto, localizada na Avenida Washington Luiz, bairro 

Centro”. INDICAÇÃO: VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS  (LEITURA 

DISPENSADA)  INDICAÇÃO: 647/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza 

de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Mamédio Tambuque, localizada no Bairro 

Jardim Sabaúna”. INDICAÇÃO: 648/2024:  “Indica ao Executivo, os serviços de poda 

de árvores na Praça Kardec Rangel Veloso, no bairro Praia do Sonho". INDICAÇÃO: 

649/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento em toda a 

extensão da Rua José Raimundo de Moura, antiga Rua 29, localizada no Bairro Jardim 

Coronel”. INDICAÇÃO: 650/2024: " Indica ao Executivo a reposição de lajotas e o 

nivelamento da calçada da Avenida Presidente Vargas, no trecho entre a Rua João 

Mariano e a Rua Expedicionário Poitena, no centro”. INDICAÇÃO: 651/2024: " Indica 

ao Executivo, o serviço de substituição de lâmpadas queimadas em toda a extensão da 

Rua João Mariano Ferreira, no bairro Vila São Paulo”. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 137/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Lucas Abbasi, “Solicita ao Executivo 

informações acerca da instalação e condições operacionais do Instituto Social Desportivo 

e Saúde Animal para Todos, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

138/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, 

subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira, “Solicita ao 

Executivo informações e documentos do procedimento que objetivou a contratação de 

serviços de engenharia na piscina localizada no imóvel que sedia a Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento Social, na forma que especifica”. O Requerimento é 
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colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Fábio dos Santos Pereira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 139/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de 

Oliveira, “Solicita à empresa Expresso Fênix Viação Ltda e ao Executivo, informações 

sobre a viabilidade de aumentar a frota do itinerário da linha de ônibus que atende ao 

bairro Santa Cruz”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis (Com 

justificativa de voto do Vereador Rutinaldo Bastos). REQUERIMENTO Nº 140/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do novo parque que será 

montado na orla do bairro Cibratel, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Henrique Garzon. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 141/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa 

do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam 

prestadas novas informações acerca da licitação para realização das Obras de reforma do 

Cemitério do J. Coronel, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da Palavra o Vereador Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 142/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo 

instalação de placa de identificação do Gabinete de Leitura ‘José Rosendo’, localizado no 

bairro Centro, de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira . Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

143/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, 

subscrito pelos Vereadores Arlindo Martins, Henrique Garzon, Fábio dos Santos 

Pereira, Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Ministério da 

Infraestrutura e à Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, informações 

sobre o pagamento da indenização do ramal ferroviário situado na região de Itanhaém/SP, 

conhecida como Ramal de Cajati”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos e Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 
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REQUERIMENTO Nº 144/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Henrique Garzon e 

Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre possibilidade 

de identificação dos aparelhos de cultura da cidade”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o 

Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de 

Oliveira. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos às 19h02. Reiniciados 

trabalhos às 19h18min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura das matérias 

aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 09, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, “Moção de 

Aplausos aos influenciadores digitais Luana Vieira e Érico Luiz, pela compromisso em 

promover o crescimento e visibilidade de pequenos negócios locais”. PROJETO DE 

LEI N° 23, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO MARTINS. 

"Dispõe sobre denominação de via pública. Fica denominada Rua Jefferson Ítalo Bastos 

Lima, a atual Rua A, localizada no Bairro Sabaúna, nesse município". O Ato contínuo, o 

Senhor Presidente informou que se encontrava na mesa diretora o REQUERIMENTO 

DE URGÊNCIA ESPECIAL À EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE 

LEI N° 59, DE 2022, de autoria do Vereador LUCAS ABBASI. Tendo obedecido aos 

termos do artigo 167, e incisos do Regimento Interno desta Câmera, solicitou a inclusão 

dos Projetos na presente Ordem do Dia. O Presidente solicitou que o Primeiro Secretário 

procedesse a leitura do EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI N° 59, 

DE 2022, “Modifica os artigos 4ª e 5 e acrescenta o art. 6º ao Projeto de Lei nº 59, de 

2022, que Dispõe sobre a divulgação ampla nos serviços notoriais gratuitos estabelecidos 

em Lei e realizados pelos cartórios, no âmbito do município de Itanhaém e dá outras 

providências”. EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022 é 

colocada em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Lucas Abbasi. EMENDA 

MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022 ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI N° 59, DE 

2022 é colocada em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. EMENDA MODIFICATIVA, AO PROJETO DE LEI N° 59, 

DE 2022 é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 05, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera 

dispositivo da Lei Complementar nº 139, de 26 de dezembro de 2012, que alterou a 

legislação da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública, prevista no 

artigo 149-A da Constituição Federal”. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

05, DE 2024 é colocado em segunda discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 2024 é colocado em segunda 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 2024 é 

APROVADO com 10 (DEZ) votos favoráveis em segunda votação. PROJETO DE LEI 

N° 59, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. “Dispõe sobre a 

divulgação ampla nos serviços notariais gratuitos estabelecidos em Lei e realizados pelos 

cartórios, no âmbito do município de Itanhaém, e dá outras providências”. O PROJETO 

DE LEI N° 59, DE 2022, com a emenda modificativa é colocado em discussão. 
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Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022, alterado pela 

emenda modificativa é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022, alterado 

pela emenda modificativa é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na 

sequência, o Senhor Presidente passou a palavra para os Senhores Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo 

Bastos, Lucas Abbasi, Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo 

mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e nem matérias a serem 

deliberadas, o Senhor Presidente CONVIDOU a todos para participarem da Audiência 

Pública de apresentação do Projeto de Lei n° 16, de 2024, Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício de 2025. Em seguida, CONVOCOU os Senhores 

Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 27 de maio de 2024, às 

18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 19h44min. Para 

constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia 

Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, ao vigésimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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